



## **ШЕВЧУК Сергій Миколайович**

Народився 2 липня 1983 р. в місті Полтава.

У 1990 р. пішов до першого класу Полтавської середньої школи № 27, яку й закінчив у 2000 році. Особливий інтерес у період навчання в школі викликали географія, історія та українська література.

Вчителем географії у школі була Л.А. Шкоденко – нині методист географії Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені М.Остроградського.

Після закінчення школи у 2000 р. вступив на перший курс історичного факультету Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка за спеціальністю «географія та історія». Під час навчання в університеті на кафедрі географії та краєзнавства почав займатися науковою роботою під керівництвом Л.П. Вішнікіної, в цей час вийшли друком перші наукові праці у збірниках матеріалів студентських наукових досліджень Полтави, Києва та Харкова. Будучи студентом старших курсів, приймав участь у всеукраїнській студентській олімпіаді з географії у Чернівцях. У 2005 р. закінчив з відзнакою навчання в університеті й здобув кваліфікацію учителя географії, історії та основ економіки, організатора краєзнавчо-туристичної роботи.

З 1 вересня 2005 р. був прийнятий на посаду учителя географії, історії та економіки Полтавської гімназії № 28, де працював до серпня 2007 року. У жовтні 2005 р. був зарахований до аспірантури кафедри економічної та соціальної географії Київського національного університету імені Тараса Шевченка за спеціальністю 11.00.13 – історія географії.

У серпні 2007 р. за конкурсом був обраний на посаду асистента кафедри географії та краєзнавства ПДПУ імені В.Г. Короленка, де розробив та почав викладати курси «Основи теорії суспільної географії», «Історія географії в Україні» «Історична географія світу» та «Історична географія України». Спільно із доц. Кушнір Л.М. керує двохтижневою польовою економіко-географічною практикою студентів IV курсу, яка традиційно проходить за маршрутом Полтава – Житомир – Кременець – Почаїв – Дубно – Львів – Галич – Яремча – Криворівня – Яворів – Косів – Чернівці – Кам'янець-Подільський – Полтава.

В червні 2008 р. в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата географічних наук на тему «Розвиток методологічних основ суспільної географії в Україні» під керівництвом професора Я.Б. Олійника. Офіційними опонентами під час захисту дисертації виступили професор Я.І. Жупанський (Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича) та В.В. Загородній (Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова).

У серпні того ж року був переведений на посаду старшого викладача кафедри географії та краєзнавства, а з 2010 р. – на посаду доцента. Основні навчальні дисципліни «Основи теорії суспільної географії», «Історична географія», «Ет-

ногеографія України», «Рекреаційна географія». Розробив навчально-методичне забезпечення для викладання дисциплін за вибором студентів «Історія географії в Україні», «Соціальна географія», «Взаємодія природи і суспільства», «Конструктивна географія». У 2012 р. отримав учене звання доцента кафедри географії та краєзнавства.

З 2008 по 2013 рр. працював заступником декана історичного факультету. За час роботи на посаді заступника декана з навчальної роботи виконував добросовісно свої обов'язки по організації навчального процесу на факультеті, склав ряд навчальних планів для спеціальностей «Історія» та «Географія», брав участь у проведенні акредитації спеціальностей факультету.

Сфера наукових інтересів пов'язана з проблемами історії української географії, становлення наукових географічних шкіл, дослідженням наукового потенціалу вітчизняної географічної науки та теоретико-методологічними засадами української суспільної географії. Автор понад 100 наукових публікацій, у тому числі колективних і одноосібних монографій, навчальних посібників для ВНЗ з грифом МОН.

Дійсний член Українського географічного товариства.

Одружений, дружина – Шевчук Вікторія Валентинівна – кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри психології ПНПУ імені В.Г. Короленка, син Мирослав та донька Поліна.

У квітні 2014 році рекомендований на посаду начальника департаменту освіти і науки Полтавської облдержадміністрації.